



为爱团圆,欢迎回家

华新·新干线置业送大礼,助你返乡轻松安个家



家是城堡,无论走多远;家是温暖的港湾,就像候鸟南飞的本能。回家,承载着异乡游子们的梦想,华新·新干线,欢迎您回家!

离开故土,在外拼搏多年,总算小有成就。这背后少不了家人最温暖的支持,人生最大的成就莫过于家庭幸福团圆。过年了,又到一年回家时,给家人一个安心的家,犒赏您和您的家人……华新·新干线,岁末感恩,真情回馈!30000元返乡置业金,献给奋斗在外地的老乡们。

华新·新干线,是华新地产

扎根本土的首个大型城市综合体项目,项目位居高铁核心,北邻灵山大街,占地面积216亩,规划建筑面积52万平方米,集合了舒适住宅、沿街商业、酒店式公寓、商务办公、星级酒店、文化主题广场等全能业态,它的开发建设必将为城市发展注入全新活力,领衔一城繁华。

90-150平米舒适阳光居室,全面采用CL建筑体系,保温隔热效果持久显著,冬暖夏凉,墙体薄、自重轻,可增加套内实用面积8%-10%。抗震性能好,并且能达到7级抗震级别。而项目的物

业服务,由山东华新物业管理有限公司全权管理,华新物业拥有国家一级物业管理企业资质,始终坚持“以人为本”的服务宗旨和为业主高度负责的态度,时刻关注业主所需,全力为业主提供最优质的服务。因此,无论是建筑自身,还是未来社区管理,华新·新干线都为业主营造安全和谐的生活空间。

现在,1.2期升级新品重磅加推,四季更迭的自然园林,360°阳光视野,绝版户型,安全舒适,享受全面升级,现火爆认筹中。

(张双)

国山聚首,墅写传奇

中齐·国山墅业主答谢会暨国山会启动仪式完美落幕

本报泰安1月22日讯 18日,中齐·国山墅业主答谢会暨国山会启动仪式在泰安文化艺术中心盛大开幕,现场人潮爆棚,1000余名新老业主欢聚一堂,共享巅峰盛宴。

下午不到两点,泰安文化艺术中心现场已是人头攒动,但现场次序井然有序,中齐地产为每一位莅临的来宾准备了丰厚的新年大礼包,让现场嘉宾感受到中齐地产周到的服务和关怀。两点半,令人翘首以盼的国山墅业主答谢会暨国山会启动仪式在激情澎湃的歌曲中正式拉开帷幕。中齐地产相关领导做了精彩的发言。为感谢社会各界人士和新老业主对国山墅的关怀和厚爱,中齐·国山墅国山会在此活动中盛大启动,国山会总负责人张总与泰安商家联盟代表、业主代表一起将红酒注入“国山会”冰雕来启动国山会,现场掌声雷动。高科技的人屏互动、动听的“女子十二乐坊”乐曲、高超的杂技……赢得在场观众阵阵掌声,节目之余,国山墅还特意为观众准备了幸运抽奖和微信互动环节,丰厚礼品一一送出,在活动环节,中齐地产为现场一名业主举办了生日会,当业主来前一无所知,而现场看到大屏幕



中家人和中齐地产工作人员祝福的视频时,感动不已,并上台表达了对中齐地产的心系业主、视业主如家人的感谢,自己能成为国山墅项目的一员而感到自豪和荣庆。

此次答谢会不仅和大家一起分享了快乐,同时也提前加强了国山墅业主邻里间的友谊,再一次见证了中齐地产“让更多人享受美好生活”的美好夙愿和社会责任感。

(张双 李亚宁)

中齐·国山墅自入市以来,一直深受泰城各界人士的广泛关注与支持,并作为泰城第一高端品质大盘形象深入人心。作为中齐地产的品质之作,项目位居市政府西首300米,泰城1号风水宝地、皇家物业服务、实景现房官邸等标杆全城。据工作人员介绍,项目135-253m²电梯洋房,260-310m²臻稀别墅,实景现房,即买即住。

泰山国际金融中心 2013年客户答谢盛典隆重举行



本报泰安1月22日讯 19日,泰山国际金融中心项目两栋楼主体迎来封顶,在这喜庆的日子里,“财富之巅,泰山之夜”泰山国际金融中心2013年客户答谢盛典在泰山文化艺术中心隆重举行。时代发展线指挥部领导、泰山区财源街道办事处领导、各大金融保险机构领导、中侨迪尔置业领导等共同出席了本次活动,与泰山国际

金融中心广大业主们欢聚在一起,共同分享了泰山国际金融中心的建设与成长。

下午两点半,“财富之巅,泰山之夜”泰山国际金融中心2013年客户答谢盛典正式开始,首先中侨(香港)企业集团有限公司董事长、泰安中侨迪尔置业有限公司执行董事吕永和先生致词,对各位领导和嘉宾的到来表示了热烈的欢迎,对支

持泰山国际金融中心的社会各界人士表示了感谢,并为大家送上了新春的祝福。泰安中侨迪尔置业有限公司董事、总经理葛胜儒先生详细讲解了泰山金融中心项目的具体情况,高端的配套、高品质的建材,豪华精装以及周边不断升级的配套,带大家一起走进泰山国际金融中心,一睹其耀世容颜。

为答谢广大业主朋友对泰山国际金融中心的支持与厚爱,活动现场为来宾准备了丰厚的奖品。接下来,主办方还为到场的朋友们准备了精彩演出——泰山情缘之石敢当,大家在一起度过了一个欢乐难忘的时光。随着音乐剧的完美落幕,“财富之巅,泰山之夜”泰山国际金融中心2013年客户答谢盛典也圆满结束。

泰山国际金融中心向业主们展示了泰安首席国际5A甲级写字楼,为山东为泰安打造首席城市综合体,构造着城市的另一个未来!

泰山温泉城引领温泉养生新潮流 看别墅泡温泉

本报泰安1月22日讯 22

日,泰山温泉城·御汤山举办了“看别墅泡温泉”活动,活动还未开始,售楼处就挤满了前来参加活动的客户。在置业顾问对项目进行详细的讲解后,客户对项目表现出了浓厚的兴趣,提出很多自己关心的问题。

据了解,随着社会压力的增加与养生理念的升级,品位都市人群越来越苛求一种真正健康养生的生活模式。而随着雾霾天气的污染加剧以及泰山温泉城的成功运营,全泰安城市精英已经开始向南看,逐渐关注一种全新的温泉度假养生模式。位于泰山温泉城景区的御汤山别墅成为购房者关注的焦点。项目依托不可复制的温泉、森林两大自然资源,引领全新的度假养生文化潮流,打造高性价比全享型度假养生模式。

绝版私汤温泉浴, 引领温泉养生新潮流

泡温泉一直是人们比较钟爱的养生方式,御汤山别墅将稀缺温泉资源私有化、家庭化,每个产品都引入温泉,打造专属上流人群的私家温泉SPA别墅。每户设计独立私家温泉大浴池、私家庭院,营造一种“家家庭院 户户温泉”的居住意境。别墅引入温泉水源为徂徕山天然地下温泉,出水温度50℃左右,富含多种对人体有益的微量元素和矿物质,是难得的高温温泉,对改善体质、增强抵抗力、治疗心脑血管疾病等拥有显著疗效。

高性价比、
全享型度假养生生活



泰山温泉城二期御汤山养生别墅部分楼座已经封顶。

不可复制的温泉、森林两大天然资源有目共睹,御汤山别墅在构筑过程中的考量可谓面面俱到,度假养生配套设施也一应俱全。御汤山项目位于徂徕山西麓泰山温泉城景区内,景区是国家4A旅游景区,景区内星级酒店、山地温泉养生区、室内游泳馆、SPA水疗馆等一系列康体休闲娱乐设施已投入运营。栖居一处健康居所,选择一种高性价比全享型温泉度假养生生活,放松身心、怡情养性,生活由此升级。

家门口的富氧森林浴, 开创健康生活新模式

御汤山别墅零距离独享徂徕山国家森林公园,可以享受家门口漫步富氧森林的体验,森林的隔声效果会使人感到一种远离都市喧闹嘈杂特有的宁静,绿色的环境和优美的风景能给人以安谧舒适的感觉。森林中的空气清洁、湿润,氧气充裕,树木散发出的挥发性物质,具有刺激大脑皮层、消除神经紧张等众多妙处,对人体健康极为有益。御汤山别墅诠释养生养心新境界,开创健康生活新模式。

泰山温泉城项目总占地600余亩,二期御汤山养生别墅占地98亩,容积率0.5,绿化率达到45%,建筑密度25%。主要户型有133,167m²联排和320m²双拼,产品赠送率高达60%,轻松圆市民别墅梦。目前,项目建设工作正在有序进行中,部分楼座已经封顶。项目“温泉会”vip会员全城招募中,有意向的市民朋友把握好机会。

(张双)